Remarque:

Considérons le repére (O;

® Le vecteur u admgc la décomposition :
—

u=-51i—-37j .
On en déduit les coordonnées: u (—=5;—-3)

—
® Le vecteur OM admet la décomposition :
— - -
OM =24 4+3-j
>
Le vecteur OM (2;3) a les mémes coordonnées que
le point M (2; 3) mais attention, mathématiquement,

ces deux objets ne sont pas de méme nature.

Remarque:

Considérons le repére (O

— -
® Le vecteur u admet la décomposition :
— X -
U =-=51—3]

On en déduit les coordonnées : 7( —5;-3)

-
® Le vecteur OM admet la décomposition :
— - 3
OM =21 4+3-j
—
Le vecteur OM (2;3) a les mémes coordonnées que
le point M (2;3) mais attention, mathématiquement,
ces deux objets ne sont pas de méme nature.

Remarque:

Considérons le repére (O;

® Le vecteur u admg;c la décomposition :
—

u=-51—-37j .
On en déduit les coordonnées: u (—5;—-3)

—
® Le vecteur OM admet la décomposition :
— - -
OM =24 4+3-j
—
Le vecteur OM (2;3) a les mémes coordonnées que
le point M (2 ;3) mais attention, mathématiquement,

ces deux objets ne sont pas de méme nature.

Remarque:

Considérons le repére (O

— -
® Le vecteur u admet la décomposition :
— X -
u=-51—-37

On en déduit les coordonnées : 7( —5;-3)

—
® Le vecteur OM admet la décomposition :
— - 3
OM =214 435
—
Le vecteur OM (2;3) a les mémes coordonnées que
le point M (2 ; 3) mais attention, mathématiquement,
ces deux objets ne sont pas de méme nature.
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